

ОНОВЛЕННЯ ЗАСАД ТА МЕХАНІЗМІВ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ В ГРОМАДАХ

Лазіс М.І., здобувач вищої освіти

Науковий керівник:

Курепін В.М., канд. екон. наук

Миколаївський національний аграрний університет

З кожним роком територіальні громади стають сильнішими й успішнішими. Передача повноважень та фінансових ресурсів на місця дозволили підвищити спроможність громад [1] та змінити вектор руху їх на розвиток. Це помітно змінює нашу країну і вже застарілу пострадянську систему управління [2].

Одним із пріоритетним і специфічним напрямів розвитку об'єднаних територіальних громад є проведення молодіжної політика. Сьогоднішній і майбутній розвиток громад ґрунтується саме на свідомому та обізнаному молодому поколінні, оскільки молодь є основою не тільки сильної громади, але й міцної держави.

Як ніяка інша, молодіжна політика в своїй результативності та ефективності залежить від того, наскільки вона відповідає сучасним трендам та новаціям, враховує динаміку становлення та розвитку покоління молоді. І ключове тут ставлення до молоді не як до проблеми суспільства, а як до ресурсу та партнера.

Зараз в Україні проживає понад 11,5 мільйонів молодих людей віком від 25-ти до 35-ти років – це 27 % населення держави [3]. Але, на жаль, у пошуках роботи та кращого життя багато молодих й кваліфікованих спеціалістів часто виїжджають з громад, з країни і ці негативні процеси тривають.

Місцеві громади уже зараз повинні визначити систему стимулів, які б допомогли зупинити міграцію молоді. Дуже важливо впроваджувати в життя інфраструктурні проєкти: будівництво, ремонт [4] чи реконструкція шкіл, лікарень, доріг тощо, долучати молодь до ініціатив у громаді, враховувати їхню думку при ухваленні рішень.

Молодь хоче змінювати своє життя та життя своїх громад. Молодіжна політика в умовах децентралізації по своїй суті є формуванням комфортного середовища для життя, розвитку, зайнятості молоді в громадах. Молодіжна робота в громаді повинна враховувати інтереси та потреби молоді [5]й, насамперед, формувати не споживацькі настрої в молодіжному середовищі, а активну громадянську позицію молоді та задіяти усі потенційні ресурси.

Таким чином, молодіжна політика як напрям дій Уряду з вирішення суспільно значущих проблем має охоплювати всі сфери життєдіяльності молоді, всі процеси її соціалізації, всю сукупність ідей щодо місця і ролі молоді у суспільстві, територіальній громаді. Її успіх залежить від стабільності, належного ресурсного забезпечення та використання дієвих інструментів, практик, залучення до її впровадження власне самої молоді.

Список використаних джерел:

1. Буга Р. Р. Реформування місцевого самоврядування з питань захисту населення і території від негативних наслідків надзвичайних ситуацій, як гарантована безпека людині // *Розвиток територіальних громад: правові, економічні та соціальні аспекти : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. м. Миколаїв, 23-24 червня 2021 р. Миколаїв : МНАУ, 2021. С. 14-17. URL:https://dspace.mnau.edu.ua/jspui/handle/123456789/9819.*
2. Курепін В. М., Курепін Д. В. Державне управління у сфері цивільного захисту та безпеки життєдіяльності в умовах реформування місцевого самоврядування та децентралізації влади. *ModernEconomics. 2020. № 19(2020). С. 94-100. DOI:https://doi.org/10.31521/modecon.V19(2020)-16.*
3. Іваненко В. С. Цінності та запити сучасної молоді: життєві пріоритети української молоді // *Покоління незалежності: ціннісні орієнтири і перспективи : матеріали міжнародної науково-практичної конференції студентів та магістрантів, м. Костанай, 30 березня 2021р. Костанай : Костанайський регіональний університет імені А. Байтурсінова, 2021. С. 737-741. URL:http://dspace.mnau.edu.ua/jspui/handle/123456789/9255.*
4. Курепін В. М. Реформування системи Державної служби з надзвичайних ситуацій: шляхи і способи розв'язання проблеми // *Розвиток територіальних громад: правові, економічні та соціальні аспекти : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. м. Миколаїв, 23-24 червня 2021 р. Миколаїв : МНАУ, 2021. С. 26-29. URL:https://dspace.mnau.edu.ua/jspui/handle/123456789/9818.*
5. Курепін В. М. Особливості прийняття управлінських рішень в умовах організаційного розвитку підприємства // *Економіко-правові дискусії : матеріали II міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції студентів, аспірантів та науковців, м. Кропивницький, 14 квітня 2021 р. Кропивницький : ЛА НАУ, 2021. С. 29-32. URL:http://dspace.mnau.edu.ua/jspui/handle/123456789/9330.*

РОЛЬ МОЛОДІ У РОЗВИТКУ ВОЛОНТЕРСЬКОГО РУХУ ГРОМАД

Лівандовська О.А., здобувачка вищої освіти ступеня доктора філософії
Миколаївський національний аграрний університет

В сучасному світі, в тому числі і в Україні активно розвивається волонтерський рух. Проте, хоч він і не став масовим, але є таким, що дозволяє говорити про нього як про суспільне явище та як про важливу складову діяльність недержавних служб. Формування руху добровольців є одним з важливих шляхів до продуктивної соціальної громадської роботи в державі.

Добровільна соціально спрямована, неприбуткова діяльність дозволить активніше організувати та мобілізувати жителів громади та сформувати відповідальне ставлення до результатів власної діяльності. Кожну людину, яка не є байдужою до того, що відбувається в суспільному житті її міста, села, області, можна вважати потенційним волонтером [1].

Волонтерство – це фундамент громадянського суспільства, добровільний вибір, що відображає особисті погляди і позиції; це активна участь громадянина в житті суспільства, що виражається, як правило, у суспільній діяльності в межах різного роду асоціацій. Відповідно, волонтер (англ. volunteer) – це добровільний помічник, філантроп, альтруїст. [2].